
За рік в атмосферу Землі викидається 200 млн тонн СО, понад 20 млрд тонн СО2, 150 млн тонн 80,53 млн тонн оксидів азоту, 250 млн тонн пилу, 120 млн тонн золи і понад 50 млн тонн вуглеводнів. Кожна машина з бензиновим двигуном, яка пройшла 15 тис. кілометрів, викидає в атмосферу 250 кг СО, 93 кг вуглеводнів, 28 кг оксидів азоту.


У доповіді ЮНЕП «Гео—2000» серед глобальніших проблем на перше місце поставлено потеплення клімату, при цьому прогнозується, що до 2100 р. на Землі потепліє в середньому на 2° С.

